

**RETTIFICHE**

**Rettifica del regolamento (UE) n. 446/2011 della Commissione, del 10 maggio 2011, che istituisce un dazio antidumping provvisorio sulle importazioni di determinati alcoli grassi e delle relative miscele originari dell'India, dell'Indonesia e della Malaysia**

*(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 122 dell'11 maggio 2011)*

A pagina 61, articolo 1, paragrafo 2, nella prima riga della tabella:

*anziché:* «VVF Limited, Sion (East), Mumbai»,

*leggi:* «VVF Ltd., Taloja, Maharashtra».

---